Нормативные сроки обучения
Содержание и продолжительность профессионального обучения по каждой профессии рабочего, должности служащего определяются конкретной программой профессионального обучения, разрабатываемой и утверждаемой организацией, осуществляющей образовательную деятельность, на основе установленных квалификационных требований.

Образовательная деятельность обучающихся определяется трудоемкостью (сроком) обучения по программам профессионального обучения и предусматривает различные виды учебных занятий и учебных работ, определенных учебным планом. Продолжительность академического часа устанавливается в размере 45 минут для всех видов аудиторных занятий, различного вида, содержания и способа проведения, предусмотренных учебным планом, содержанием учебной программы с учетом формы обучения и сроков освоения.

Сроки начала и окончания профессионального обучения определяются в соответствии с учебным планом конкретной основной программы профессионального обучения.

Срок освоения программы профессионального обучения в зависимости от вида и содержания программы, должен обеспечивать возможность достижения планируемых результатов и приобретение лицами различного возраста профессиональной компетенции, в том числе для работы с конкретным оборудованием, технологиями, аппаратно-программными и иными профессиональными средствами, получение указанными лицами квалификационных разрядов, классов, категорий по профессии рабочего или должности служащего без изменения уровня образования.

Сроки, формы и виды обучения устанавливаются Центром, в том числе в соответствии с потребностями заказчика на основании заключенного с ним договора об образовании, в отдельных случаях допускается проведение обучение на основании официальной заявки подписанной заказчиком и содержащей необходимую информацию. Форма договора об образовании утверждается директором Учебного Центра Промстрой.
